



和平，1986年正月17日出生于中国湖南省岳阳市的一个贫困农村家庭，自幼跟着爷爷奶奶生活长大，5岁丧母，29岁丧父。从小天资聪明好学要强，但由于早年家庭贫困交不起学费，15岁就早早辍学参加工作。在工作之余，和平先生把所有的时间都用在了学习上面，提高自身技能，广泛研读了中西方国家的人物、科学、思想、历史、哲学、政治、军事等书籍。

后来在创业的时候，不仅喜欢读书，还特别沉迷于各种影视作品，学习里面的智慧和人生经验。期间做过很多种工作，也创业过很多次，历经20余年的学习、工作、创业艰苦奋斗都没有达到自己想要的生活。不仅吃尽了各种苦头，中途还好多次变成了一无所有的穷光蛋。

也许是造化弄人，在和平35岁时成功通过创业积累了一定的财产，过上了自己追求的衣食无忧、自由自在的生活。不过这种生活并没有持续多久，自己积累的财富在不到一年时间就被权贵资本在金融领域洗劫一空。后来和平先生心情痛苦煎熬了好几个月，也思考了好几个月，总结出来一切的根源都是中国共产党这个腐朽的政权已经没救了，70多年来就只会给我们中国老百姓带来苦难，在老百姓面前从来都是不思悔改目中无人。权力资本精英组成的政治结合体侵蚀了我们老百姓的一切，我们14亿的普通老百姓根本就看不到希望，日复一日年复一年的艰苦奋斗，都只能在温饱线上面拼命挣扎。而权力资本精英群体不仅世代代有享不尽的荣华富贵，还能够随意的抢夺、压迫、羞辱我们普通人民的一切。于是和平先生我下定决心闭门造车潜心思考整理了几个月，研究出了以“和平主义”思想为根基，创立了永久和平党（建国后改名“和平民主党”）、中华永久和平国（建国后改名“和平民主王国”）的新国家政策思想，和平先生一定要让14亿中国人民以及炎黄子孙都过上美好幸福的人生，中国14亿老百姓到了该和中国共产党说再见的时候了，中华永久和平国的每个公民都会享有国家免费抚养子女，免费教育，免费医疗，免费房产，免费养老，免费残疾人保障，免费火葬场

公墓等服务。中国老百姓都只需要和伴侣安心工作，快乐生活，吃喝玩乐，游山玩水，和平先生要把中华永久和平国变成梦想中的伊甸园世界。